

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU****SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	<b><u>Nacrt Projektnog zadatka za izradu projektno-tehničke dokumentacije dvorane Gimnazije Bjelovar i podzemne garaže</u></b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Bjelovarsko-bilogorska županija, Služba ureda župana
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Bjelovarsko-bilogorska županija je pokrenula savjetovanje s javnošću o Nacrtu Projektnog zadatka za izradu projektno-tehničke dokumentacije dvorane Gimnazije Bjelovar i podzemne garaže kako bi se prikupilo mišljenje zainteresirane javnosti obzirom da se radi o velikom projektu koje će imati veliki utjecaj na građane Grada Bjelovar.</p> <p>U projekt se je krenulo iz razloga što Gimnazija Bjelovar od svog osnutka nema vlastitu dvoranu, te za potrebe održavanja tjelesne i zdravstvene kulture koristi dostupnu gradsku dvoranu i za to plaća najam.</p> <p>Uz izgradnju dvorane, planira se i izgradnja dodatnih učionica i kabineta za pojedine predmete, te osiguranje komercijalnog prostora unutar škole u kojem će se učenicima omogućiti konzumacija zdrave prehrane, snack obroka i sl.</p> <p>Ispod dvorane nalazila bi se podzemna garaža kapaciteta cca 50-80 parkirnih mjesta što bi trebalo ublažiti današnji problem parkiranja u središtu grada.</p> <p>Dodavanje podzemne garaže će poboljšati infrastrukturu škole, pružajući sigurno i praktično rješenje za parkiranje vozila učitelja, roditelja ili drugih zaposlenika.</p>
Datum dokumenta	11. siječanja 2024. godine
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili je bio dostupan javnosti na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	DA /službena stranica Bjelovarsko-bilogorske županije <a href="https://bbz.hr/">https://bbz.hr/</a>  Savjetovanje je objavljeno na službenoj web stranici Bjelovarsko-bilogorske županije <a href="https://bbz.hr/savjetovanje">https://bbz.hr/savjetovanje</a> te je trajalo 30 dana, odnosno od 05. prosinca 2023. godine do 05.01.2024. godine.

Ako nije, zašto?	/////
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja mišljenja?	Alen Horvatek, Anonimni podnositelj br.1, Anonimni podnositelj br.2, Anonimni podnositelj br.3, Vlatka Ileković. (sve građani)
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje</p>	<p>Alen Horvatek je uputio prijedlog da se postavi montažna dvorana kontejnerskog tipa.</p> <p>Pozicija postojeće izgradnje, kako na samoj čestici, tako i na susjednima (zgrade na međi) uvjetuju oblik dogradnje; modularnost objekta bi zbog navedenog bilo teško postići. Zbog pozicioniranja dogradnje uz objekt koji je zaštićeno kulturno dobro potrebno je posebnu pažnju posvetiti oblikovanju dogradnje, sukladno uputama konzervatorskog ureda. Kontejnerska gradnja kao takva nije primjerena za dogradnju ovakvog objekta</p> <p>Anonimni podnositelj broj 1. nije iznio prijedlog već je naveo kako je vrijeme da Gimnazija Bjelovar dobije svoju dvoran, te izrazio svoju podršku.</p> <p>Anonimni podnositelj broj 2. iznio je stav da bi dvorana trebala biti na dvije razine.</p> <p>U skladu s navedenim prijedlogom navodimo kako je ukopavanje objekta, odnosno izvođenje podzemnih etaža uvijek skupo zbog čega je potrebno racionalno pristupiti projektiranju i odvagnuti realne potrebe na predmetnoj lokaciji; broj parkirnih mjesta predviđen je s obzirom na broj zaposlenika škole (70), te je temeljem istog neracionalno planirati dvostruko veći broj parkirnih mjesta u garaži.</p> <p>Nadalje predlaže lijevu stranku kolnog ulaza kao pristup garaži, na što se očitujemo kako će se kolni ulaz u garažu riješiti će se sukladno projektnom rješenju koji je moguć za izvođenje.</p> <p>Nadalje podnositeljica je izrazila zabrinutost statike same zgrade Gimnazije usred gradnje i istaknula kako dvorana i Gimnazija trebaju biti povezane hodnikom/tunelom, na što se očitujemo kako je pri svakom zahvatu rekonstrukcije i dogradnje potrebno izraditi projekt statike čime se osigurava stabilnost kako postojećeg objekta, tako i dogradnje, što ćemo i u ovom slučaju učiniti.</p> <p>- školska sportska dvorana nikad nije zaseban objekt dvorane, već uvijek dolazi uz prateće prostore (svlačionice, sanitarije, klupske prostorije i sl.); kako bi se osigurala pristupačnost osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti (nužno ostvariti za objekte javne i društvene namjene), sportska dvorana i prateći prostori iste predviđeni su u jednoj razini, odnosno povezivanje s gimnazijom biti će na razini prizemlja</p>

	<p>Anonimni podnositelj broj 3. je iznio prijedlog da Dvorana treba biti besplatna za sve korisnike, posebno za djecu i mlade, te da treba biti prilagođena osobama s invaliditetom. Za podzemnu garažu je naveo kako je itekako potrebna te kako treba biti besplatna poslije 19 h.</p> <p>Dvorana će biti besplatna za učenike Gimnazije dok će vanjski korisnici moći koristiti dvoranu uz određenu naknadu. Dvorana će sukladno zakonskim propisima biti prilagođena osobama s invaliditetom. Funkcionalnost, kao i radno vrijeme garaže regulirati će se nakon izgradnje samog projekta.</p> <p>Vlatka Ileković je navela kako projekt doprinosi dobrobiti kako djeci tako i čitavoj zajednici, jer se njime povećava kvaliteta života u Gradu i Županiji i utječe na kvalitetniji život u budućnosti. Zbog iskazane bojazni vezano uz auto praonicu, napominjemo kako će se poduzeti sve mjere u skladu s građevinskom strukom i naći optimalno rješenje po kojem autopraonica neće stvarati buku niti će vlaženjem oštetiti ostale fasada.</p>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: PROČELNICA SLUŽBE UREDA ŽUPANA Martina Posavac Ćurić	Datum: 11. siječnja 2024. godine



KLASA: 025-01/23-01/03

URBROJ: 2103-14/6-24-3

Bjelovar, 11. siječnja 2024. g.